

Совместное заявление Казахстана и США об ускорении мер по снижению выбросов метана озвучили сегодня специальный представитель президента Республики Казахстан по международному экологическому сотрудничеству Зульфия Сулейменова и специальный посланник президента США по климату Джон Керри. Стороны подчеркнули важность быстрого сокращения выбросов метана до 2030 года, чтобы ограничить потепление до 1,5 градуса Цельсия.

Подробнее: https://www.kt.kz/rus/ecology/kazahstan_i_ssha_v_sovmestnom_zayavlenii_ozvuchili_mery_po_1377958469.html